

**ZMLUVA O DIELO**  
**uzatvorená podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník**  
**(ďalej len „zmluva“)**

**I. ZMLUVNÉ STRANY**

**Objednávateľ**

Názov : Obec Mad

Sídlo: Mad 200 93014 Mad

IČO: 00800201

IČ DPH: 2021112313

Právna forma: Obec, mesto (o.,m.úrad)

SK Nace: 84110 Všeobecná verejná správa

Osoba oprávnená konať v mene spoločnosti: Mgr. Gabriel László, MBA - starosta obce

**Ďalej ako: Objednávateľ**

**Zhotoviteľ**

Názov: ECO PRODUKT s.r.o.

Sídlo: Mostová 2, Bratislava 811 02

IČO: 45502471

IČ DPH: SK2023016369

Zápis: zapísaný v Obchodnom registri Mestského súd Bratislava III, Oddiel: Sro,  
Vložka č.: 167661/B.

Bankový účet: SK4383300000002500195077

Osoba oprávnená konať v mene spoločnosti: Lukáš Šimko, konateľ

Telefón: 0949 070 371

E-mail: [info@ecoproduct.sk](mailto:info@ecoproduct.sk)

**Ďalej ako : Zhotoviteľ**

**II. MIESTO INŠTALÁCIE**

**2.1. MIESTO INŠTALÁCIE ZARIADENIA**



## Ďalej ako: MIESTO INŠTALÁCIE

Kultúrny dom Mad,

Popisné číslo 240

930 14 Mad

### III. PREDMET ZMLUVY

3.1. Predmetom tejto zmluvy je záväzok Zhotoviteľa, - dodanie a montáž fotovoltaickej elektrárne *ďalej ako* Zariadenie, podľa technickej a cenovej ponuky - Cenová ponuka na dodanie a montáž fotovoltaickej elektrárne **(SO551661)** a inštalovať ho v Mieste inštalácie špecifikovanom v bode 2.1. tejto Zmluvy. Predmetom tejto zmluvy je ďalej záväzok Objednávateľa zaplatiť za dodanie a inštaláciu Zariadenia, za vybavenie potrebnej projektovej dokumentácie, administratívne práce a legalizáciu systému v distribučnej sústave cenu vo výške a spôsobom dohodnutým v čl. V. tejto Zmluvy.

### IV. DODANIE A INŠTALÁCIA ZARIADENIA

4.1. Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť dodanie a inštaláciu Zariadenia Objednávateľa. Zariadenie bude dodané nové, spôsobilé k inštalácii, riadne a včas a bude inštalované v Mieste inštalácie v termíne dohodnutom s Objednávateľom.

4.2. Zhotoviteľ je oprávnený vykonať inštaláciu Zariadenia prostredníctvom tretej osoby, ktorej bolo vydané osvedčenie pre inštalatérov

4.3. Zhotoviteľ odovzdá inštalované Zariadenie do užívania Objednávateľa, čo obe strany potvrdia v písomnej forme, pričom súčasťou takéhoto právneho úkonu bude konštatovanie o ukončení inštalácie a uvedení Zariadenia do prevádzky a podpis Objednávateľa a Zhotoviteľa, resp. ním poverenej odborne spôsobilej osoby.

4.4. Predbežný komunikovaný termín začiatku inštaláciu je v **36. týždni v roku 2024, najskôr však po zazmluvnení novej hodnoty ističa Objednávateľom.** . Na základe nepriaznivej, neovplyvniteľnej situácie definovanej vo vyššej moci sa môže termín inštalácie posunúť od komunikovaného termínu začiatku. Posunutie termínu bude konzultované s objednávateľom.

4.5. Zmluvné strany sa dohodli, že sa termín dokončenia diela predĺži o čas, kedy sa na realizácii diela nedalo pracovať v dôsledku skutočností nezavinených zhotoviteľom (vyššia moc), najmä, avšak nielen, v dôsledku nepriaznivého počasia.

V prípade, ak zhotoviteľ zhotoví dielo alebo jeho dohodnutú časť k odovzdaniu pred dohodnutým termínom, zaväzuje sa objednávateľ prevziať toto dielo i v ponúknutom skrátenom termíne a riadne a včas zaň zaplatiť dohodnutú cenu. Termín odovzdania bude konzultovaný s objednávateľom.

4.6. V prípade vzájomne posúdených nevhodných klimatických podmienok, môže byť termín realizácie posunutý.



## V. CENA A PLATOBNÉ PODMIENKY

5.1. Cena predmetu zmluvy o dielo je **46 496,67 € € bez DPH / 55 796,00 € s DPH**. (Poznámka - finančnej pozície: Prenesenie daňovej povinnosti podľa § 69 ods. 12 písm. j/ zákona o DPH)

- cena je stanovená na základe cenovej ponuky na dodanie a montáž fotovoltaickej elektrárne (**SO551661**)
- Objednávateľ výslovne súhlasí s možnosťou navýšenia ceny po inštalácii Zariadenia z dôvodu dodania inštalačného materiálu nad rámec inštalačného materiálu uvedeného v prílohe č. 1 (cenovej ponuke/objednávke číslo **SO551661**) a na vykonanie prác nezahrnutých v cene podľa prílohy č. 1, ktoré sú s ohľadom na charakteristiku miesta inštalácie nevyhnutne potrebné na inštaláciu zariadenia. Jedná sa štandardne o drobné navýšenia na konštrukčných, káblových, alebo pomocných materiáloch, v prípade potreby aj na montážnych prácach. Objednávka/cena po inštalácii Zariadenia sa môže zmeniť na základe Stanoviska / Vyjadrenia z príslušnej distribučnej spoločnosti v rámci podanej žiadosti o pripojenie v zmysle podmienok definovaných v danom Stanovisku / Vyjadrení, ktoré nie je možné ovplyvniť zo strany Zhotoviteľa.

5.2. Platba je realizovaná na základe zálohovej faktúry, kedy je v zálohovej faktúre uhradených **50 %** z ceny za dielo. Po inštalácii Objednávateľ obdrží vyúčtovaciu faktúru, na základe ktorej, uhradí zvyšnú dlžnú sumu za dielo, ktorá môže byť navýšená o sumu, v prípade naskytnutia skutočnosti uvedenej v bode 5.1. - navýšenie materiálu, prípade montážnych prác.

5.3. Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti stanovené platnými daňovými a účtovnými predpismi. Prílohou faktúry bude položkovitý rozpis dodaných tovarov a prác.

5.4. Objednávateľ sa zaväzuje uhradiť cenu na základe faktúry s uvedením všetkých platobných symbolov bezhotovostným bankovým prevodom na účet Zhotoviteľa uvedenom na faktúre. Za deň zaplataenia sa považuje deň, keď bola platba pripísaná na účet Zhotoviteľa. Ak Objednávateľ poukáže platbu s nesprávnym variabilným symbolom alebo ju poukáže na iný bankový účet, ako je uvedený na faktúre, Zhotoviteľ ju bude považovať za nezrealizovanú.

5.5. V prípade, ak pri inštalácii Zariadenia bude na žiadosť Objednávateľa potrebné použitie materiálu alebo prác nad rámec nákladov uvedených v cenovej ponuke a toto navýšenie bude prevyšovať **5 %** z ceny podľa prílohy č. 1, je možné navýšiť cenu za dodanie a inštaláciu Zariadenia až po vzájomnom odsúhlasení Zhotoviteľom a Objednávateľom.

## VI. PRÁVA A POVINNOSTI Objednávateľa

6.1. Objednávateľ je povinný pred inštaláciou Zariadenia splniť, okrem iných, aj tieto podmienky: - disponovať kladným stanoviskom prevádzkovateľa distribučnej sústavy k rezervovanej kapacite v Mieste inštalácie pre Zariadenie (neplatí v prípade ostrovej elektrárne), - disponovať stavebným povolením v zmysle zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon), pokiaľ sa k inštalácii Zariadenia vyžaduje, prípadne disponuje písomným oznámením stavebného úradu, že proti uskutočneniu ohlásených



stavebných úprav nemá námietky, - Miesto inštalácie musí byť technicky spôsobilé na inštaláciu Zariadenia, najmä spĺňať technické podmienky prevádzkovateľa distribučnej sústavy, - musí mať s prevádzkovateľom distribučnej sústavy uzatvorenú zmluvu o pripojení (neplatí v prípade ostrovnej elektrárne).

6.2. Objednávateľ je povinný poskytovať Zhotoviteľovi a ním poverenej osobe vykonávajúcej obhliadku Miesta inštalácie a inštaláciu Zariadenia potrebnú súčinnosť, najmä sa zaväzuje k poskytnutiu potrebných informácií nevyhnutných k inštalácii, zaväzuje sa umožniť pripojenie zariadení potrebných k inštalácii Zariadenia k zdroju elektrickej energie, vody a všetkých ďalších, ktoré sú k inštalácii potrebné, a umožniť Zhotoviteľovi a ním poverenej osobe zabezpečiť fotodokumentáciu Miesta inštalácie pred inštaláciou a po inštalácii Zariadenia a k tomuto udeľuje súhlas. Objednávateľ dáva podpisom tejto Zmluvy Zhotoviteľovi a Zhotoviteľom určeným osobám neodvolateľný súhlas so vstupom do Miesta inštalácie, ako aj do priestorov a na nehnuteľnosti slúžiace na prístup do Miesta inštalácie, za účelom vykonania a zabezpečenia obhliadky Miesta inštalácie Zariadenia, vykonania revízie, servisných zásahov a všetkých ďalších úkonov potrebných k inštalácii alebo následnej oprave alebo údržbe Zariadenia. Objednávateľ sa ďalej zaväzuje informovať Zhotoviteľa, resp. oprávnenú osobu vykonávajúcu inštaláciu Zariadenia o všetkých skutočnostiach rozhodných pre inštaláciu, najmä čo sa týka statiky strechy, elektroinštalácie a pod. Zhotoviteľ nezodpovedá za škody vzniknuté v prípade, ak Objednávateľ o týchto skutočnostiach neinformoval. V prípade neposkytnutia súčinnosti zo strany Objednávateľa sa predlžuje lehota na poskytnutie plnení zo strany Zhotoviteľa o dobu, počas ktorej nebola súčinnosť poskytovaná. V takom prípade nie je Zhotoviteľ v omeškani.

6.3. Objednávateľ sa v prípade, ak odmietne Zhotoviteľom poskytovanú službu „statický posudok/statický prepočet zaťaženia striech“, prostredníctvom na to určeného formulára (viď príloha č. 3 tejto zmluvy), zaväzuje zabezpečiť obdobný statický posudok, resp. prepočet zaťaženia striech na stavbu, na ktorej sa dielo realizuje. Zodpovednosť za škodu, majúcu pôvod v zlej statike budovy, resp. nesprávnom prepočte zaťaženia strechy, prechádza na Objednávateľa okamihom odmietnutia služby „statický posudok/statický prepočet zaťaženia striech“ poskytovanej Zhotoviteľom.

6.4 Objednávateľ podpisom tejto Zmluvy vyhlasuje, že bol Zhotoviteľom upozornený na potrebu ochrany stavby, na ktorej sa dielo realizuje pred zásahom blesku pomocou bleskozvodu. V prípade, ak Objednávateľ na to určeným tlačivom (viď Príloha č. 4 tejto zmluvy) odmietne súbor ochranných opatrení pred zásahom blesku, ktoré mu Objednávateľ pri podpise tejto Zmluvy ponúkol, prechádza na neho zodpovednosť za škodu majúcu pôvod v nedostatočnej ochrane stavby na ktorej sa dielo realizuje pred bleskom.

6.5. V prípade, že dôjde k zmene predpokladov pre poistné plnenie v súlade s aktuálnou poistnou zmluvou poistníka/Objednávateľa, za tieto skutočnosti nezodpovedá Zhotoviteľ. Objednávateľ vyhlasuje, že si poistné podmienky v kontexte zmeny budovy/stavby, na ktorej sa dielo zhotovuje preveril.

6.6. Objednávateľ je povinný pri užívaní Zariadenia postupovať podľa pokynov, usmernení a odporúčaní Zhotoviteľa, výrobcu, resp. dovozcu Zariadenia alebo jeho jednotlivých častí. Objednávateľ je povinný používať Zariadenie a všetky jeho časti v súlade s touto Zmluvou a na účel, na ktorý je určené. Objednávateľ je povinný rešpektovať všetky užívateľské, záručné, reklamačné a servisné podmienky a pokyny Zhotoviteľa, výrobcu, resp. dovozcu Zariadenia alebo jeho jednotlivých častí.

6.7. Objednávateľ nie je oprávnený používať Zariadenie predtým, ako bolo Zariadenie uvedené do prevádzky, boli vykonané skúšky a došlo k podpisu preberacieho protokolu. Odo dňa podpisu preberacieho protokolu Zariadenia alebo jeho jednotlivých častí do Miesta inštalácie znáša Objednávateľ nebezpečenstvo náhodného poškodenia, straty alebo zničenia Zariadenia alebo jeho jednotlivých častí.

6.8. Fotovoltická elektrárňa môže byť oficiálne spustená až po uzavretí legalizačného procesu, t.j. výmena elektromera + odovzdanie oznámenia o prevádzke do príslušnej distribučnej spoločnosti. V prípade ak je zdroj zapnutý skôr, tak za to nezodpovedá dodávateľ elektrárne - Zhotoviteľ.

## VII. PRÁVA A POVINNOSTI ZHOTOVITEĽA

7.1. Zhotoviteľ sa touto Zmluvou nezaväzuje k vykonaniu inžinierskych prác, výkopových prác ani k zabezpečeniu pripojenia Miesta inštalácie do distribučnej sústavy, ani k získaniu stavebného povolenia, prípadne k zabezpečeniu ohlásenia stavby podľa stavebného zákona, ani k posúdeniu statiky Miesta inštalácie. Tieto činnosti je povinná zabezpečiť na svoje náklady a na svoju zodpovednosť Objednávateľ. Zhotoviteľ sa nezaväzuje zabezpečovať odovzdávanie informácií o výrobe štátnym orgánom po oficiálnom spustení elektrárne. Zhotoviteľ sa nezaväzuje touto zmluvou vykonať statický posudok, ani ohlásenie drobnej stavby ani stavebné povolenie. Zhotoviteľ sa nezaväzuje touto zmluvou vykonať výkopové práce.

Pokiaľ má Objednávateľ záujem o výkopové práce, tak môže o to požiadať zástupcu Zhotoviteľa priamo na mieste pri inštalácii, v prípade súhlasu zástupcu zhotoviteľa je suma 36 eur / hodinu s DPH.

7.2. Zhotoviteľ prehlasuje, že osobám vykonávajúcim inštaláciu Zariadenia bolo príslušným ministerstvom vydané osvedčenie pre inštalátorov podľa § 13a zákona č. 309/2009 Z. z. o podpore obnoviteľných zdrojov energie a vysokoúčinnnej kombinovanej výroby a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

7.3. Odovzdanie Zariadenia Objednávateľa bude vykonané v Mieste inštalácie za prítomnosti Objednávateľa alebo ňou určenej osoby a za prítomnosti odborne spôsobilej osoby, ktorá inštaláciu vykonala.

7.4. O odovzdaní Zariadenia a inštalačných prác bude spísaný preberací protokol. Zariadenie je riadne dodané a inštalované až po riadnom vykonaní dohodnutých skúšok. V preberacom protokole bude uvedené: - súpis prípadných chýb a nedorobkov, - lehoty na odstránenie chýb, - vyhlásenie Objednávateľa, že takto vykonané dielo preberá. Záručná doba na Zariadenie začína plynúť po odstránení poslednej chyby z preberacieho protokolu.

7.5. Dňom podpisu preberacieho protokolu Zariadenia v Mieste inštalácie prechádza na Objednávateľa nebezpečenstvo vzniku škody na Zariadení. Vlastnícke právo k Zariadeniu prechádza na Objednávateľa dňom uhradenia časti ceny podľa bodu 5.2.

7.6. Zhotoviteľ poskytuje Objednávateľovi záručnú dobu v trvaní 24 mesiacov na Zariadenie, práce a použitý materiál. Záručné doby na jednotlivé komponenty tvoria prílohu č. 2.

7.7. Záručná doba začína plynúť dňom podpisu preberacieho protokolu podľa bodu 7.6. tejto Zmluvy a odstránení poslednej chyby z preberacieho protokolu.

7.8. Spôsob vybavovania reklamácií je uvedený v čl. VIII. tejto Zmluvy. Ak sa počas záručnej doby vyskytnú na Zariadení chyby, Zhotoviteľ na vlastné náklady uskutoční potrebné opatrenia na odstránenie chýb Zariadenia. Záručná doba sa predlžuje o dobu, po ktorú je Zariadenie mimo prevádzky z dôvodu chyby.

7.9. Objednávateľ má právo na odstránenie chýb v dohodnutej lehote najviac 30 kalendárnych dní na náklady Zhotoviteľa.

7.10. Po podpise Zmluvy o dielo začne Zhotoviteľ s Objednávateľom pracovať na prihlásení Objednávateľa do distribučnej sústavy, pokiaľ je táto služba uvedená v cenovej ponuke, ktorá tvorí prílohu tejto Zmluvy o dielo.

7.11 Zhotoviteľ sa zaväzuje, že po dokončení inštalácie diela bude urobená revízia FVE a pre Objednávateľa bude vystavená revízna správa.

7.12. Zhotoviteľ nenesie zodpovednosť za dlhšiu dobu prihlásenia a ukončenie procesu prihlásenia Objednávateľa k distribučnej sústave, pretože Zhotoviteľ nemá právomoc urýchliť tento proces prihlásenia k distribučnej sústave.

7.13 Objednávateľ podpisom tejto Zmluvy berie na vedomie, že Zhotoviteľovi z tejto Zmluvy nevzniká povinnosť odovzdávať informácie o výrobe fotovoltaickej elektrárne po jej oficiálnom uvedení do prevádzky príslušným štátnym orgánom ako aj to, že Zhotoviteľ po ukončení legalizačného procesu nezodpovedá za legislatívne plnenie voči externým dodávateľom ani štátnym orgánom.

## VIII. VYBAVOVANIE REKLAMÁCIÍ

8.1. Reklamácia je písomné podanie, ktorým sa Objednávateľ domáha najmä zodpovednosti Zhotoviteľa za chyby. Účelom reklamácie je predovšetkým dosiahnuť, aby boli odstránené zistené nedostatky na Zariadení.

8.2. Podmienkou pre uplatnenie reklamácie je, aby bola uplatnená v záručnej lehote podľa bodu 7.6. tejto Zmluvy. Doba záruky sa predlžuje o dobu, počas ktorej bolo Zariadenie v záručnej oprave a nemohlo byť v čase trvania záruky používané. Ak dôjde k výmene Zariadenia za nové, začne plynúť záručná doba znova od uvedenia do prevádzky nového Zariadenia.

8.3. Objednávateľ môže reklamáciu uplatniť písomne, elektronicky alebo osobne na kontaktných miestach v lehote 5 pracovných dní od zistenia chyby. Kontaktné údaje pre vybavenie reklamácií sú uvedené v záručnom liste. O podaní reklamácie musí byť vyhotovený záznam.

8.4. Podanie, ktorým Objednávateľ uplatní svoje právo na reklamáciu, musí čitateľne obsahovať: identifikáciu Objednávateľa, t. j. meno a priezvisko, trvalé bydlisko, identifikáciu Zariadenia, popis s odôvodnením reklamácie, spolu s prípadnou dokumentáciou a ďalšími podstatnými skutočnosťami dôležitými pre posúdenie reklamácie, podpis Objednávateľa, ak nejde o reklamáciu prostredníctvom elektronickej komunikácie. Ak reklamácia neobsahuje vyššie uvedené náležitosti a Zhotoviteľ reklamáciu nevie presne identifikovať, Zhotoviteľ je povinný vyzvať Objednávateľa na doplnenie reklamácie o potrebné údaje s určením lehoty na to, ktorá nesmie byť kratšia ako 10 dní od doručenia výzvy. Ak Objednávateľ reklamáciu nedoplní, bude sa považovať za neoprávnenú. Ak Objednávateľ reklamáciu doplní, predlžuje sa lehota na vybavenie reklamácie o dobu, kým Objednávateľ poskytne potrebné informácie. Ak na základe údajov uvedených v reklamácií nie je možné Objednávateľa identifikovať tak, aby mu mohla byť doručená výzva podľa prvej vety, Zhotoviteľ na takúto reklamáciu neprihliada.

8.5. Reklamácia musí byť uplatnená bez zbytočného odkladu po zistení nedostatkov. Za deň uplatnenia reklamácie sa považuje - pri osobnom doručení – dátum pečiatky o potvrdení prijatia reklamácie, - pri

poštových zásielkach – dátum doručenia reklamácie, Zhotoviteľ podľa pečiatky došej pošty, - pri doručení elektronickou poštou – deň uvedený na e-mailovej správe ako deň prijatia elektronickej pošty.

8.6. Zhotoviteľ vybaví reklamáciu v čo najkratšom čase. Lehota na vybavenie reklamácie je najviac 30 dní od uplatnenia reklamácie, pokiaľ osobitný predpis neustanovuje inak.

8.7. Zhotoviteľ, resp. ním poverená záručná opravovňa po vybavení reklamácie vydá Objednávateľovi servisný list – písomný doklad o vybavení reklamácie.

8.8. Objednávateľ je povinný počas trvania doby záruky si uschovať záručný list a doklad o zaplatení Zariadenia. Akékoľvek úpravy na Zariadení počas záručnej doby nie sú povolené. Zariadenie je možné používať iba v zmysle návodu na použitie. Nedodržanie hore uvedených skutočností bude mať za následok zánik záruky.

8.9. Ak ide o chybu, ktorú možno odstrániť, má Objednávateľ právo, aby bola bezplatne, včas a riadne odstránená. Zhotoviteľ, resp. ním poverená záručná opravovňa, je povinný chybu bez zbytočného odkladu odstrániť. Ak sa chyba týka len súčasti Zariadenia, je Zhotoviteľ povinný zabezpečiť výmenu tejto súčasti. Ak ide o chybu, ktorú nemožno odstrániť a ktorá bráni tomu, aby sa Zariadenie mohlo riadne užívať, ako výrobok bez chyby, má Objednávateľ právo na výmenu Zariadenia, jeho časti alebo má právo od tejto zmluvy odstúpiť. Tie isté práva prislúchajú Objednávateľovi, ak ide síce o odstrániteľné chyby, avšak Objednávateľ nemôže pre opätovné vyskytnutie sa chyby po oprave alebo pre väčší počet chýb Zariadenie riadne užívať. Ak ide o neodstrániteľnú chybu, ktorá však nebráni riadnemu užívaniu Zariadenia, má Objednávateľ právo na primeranú zľavu z ceny.

8.10. Záruka sa nevzťahuje na chyby, spôsobené: - mechanickým poškodením a nešetrným zaobchádzaním, - nesprávnym použitím v rozpore s návodom na obsluhu a údržbu, - nevhodným elektrickým zapojením, - nevhodným elektrickým prúdom a napätím, - nedodržaním pracovného tlaku, teploty, - nesprávnym pracovným médiom, - znečistením a zanedbanou údržbou, - použitím nevhodného príslušenstva, - neodvratnou udalosťou (živelnou pohromou), - nižšou kvalitou a tvrdosťou vody, - inými neodbornými zásahmi zo strany Objednávateľa alebo tretej osoby. Za chybu sa nepovažuje opotrebovanie charakteristické pre daný materiál alebo použitie.

## IX. DOBA TRVANIA ZMLUVY

9.1. Táto zmluva je platná a účinná dňom podpisu oboma zmluvnými stranami.

9.2. Objednávateľ je oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť:

a) aj bez uvedenia dôvodu v lehote do 14 dní odo dňa uzavretia tejto zmluvy

b) ak Zhotoviteľ bez uvedenia dôvodu nezačal s inštaláciou v dohodnutom čase, a to ani na základe výzvy Objednávateľa, ak Objednávateľ poskytol Zhotoviteľovi všetku potrebnú súčinnosť

c) ak Zhotoviteľ s inštaláciou začal, avšak inštaláciu nedokončil a je v omeškaní s dokončením inštalácie o viac ako 30 dní z dôvodov ktoré sa vyskytli na jeho strane.

d) ak bolo Objednávateľovi zaslané zamietavé stanovisko k žiadosti k rezervovanej kapacite na pripojenie lokálneho zdroja elektriny. V prípade odstúpenia od Zmluvy z dôvodu zamietavého stanoviska z distribučnej spoločnosti platí Objednávateľ len sumu za administratívne úkony voči distribučnej spoločnosti v hodnote 100 €.

9.3. Zhotoviteľ je oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť:

a) v prípade, ak odberné miesto v Mieste inštalácie nespĺňa technické podmienky a obchodné podmienky prevádzkovateľa distribučnej sústavy

b) v prípade záporného stanoviska prevádzkovateľa distribučnej sústavy o možnosti navýšenia rezervovanej kapacity na odbernom mieste

9.4. Nárok na zaplatenie zmluvnej pokuty alebo nárok na náhradu škody v dôsledku odstúpenia od zmluvy alebo iného ukončenia zmluvy nezaniká.

## X. VYŠŠIA MOC

10.1. Za okolnosti vylučujúce zodpovednosť sa považuje prekážka, objektívna skutočnosť, ktorá nastala nezávisle od vôle povinnej zmluvnej strany a bráni jej v splnení jej povinnosti, ak nemožno rozumne predpokladať, že by zmluvná strana túto prekážku alebo jej následky odvrátila alebo prekonala (ďalej len Vyššia moc.)

10.2. Vyššou mocou (vis major) pre účely tejto zmluvy sa rozumie najmä: prírodná katastrofa, extrémne počasie, požiar, vojna a vojnové operácie, národnostné nepokoje, štrajky, embargo, zákaz vývozu a dovozu, nedostupnosť tovarov, národné alebo globálne epidémie a pandémie, legislatívne opatrenia alebo akékoľvek iné okolnosti, ktoré sú úplne mimo kontroly ktorejkoľvek zo strán, ale ktorých dôsledkom je, že daná strana nemôže splniť záväzky voči druhej strane podľa Zmluvy.

10.3. Zhotoviteľ je povinný bezodkladne informovať Objednávateľa o povahe okolnosti, ktorá jej bráni v splnení záväzku a o jej dôsledkoch.

10.4. Zmluvné strany nezodpovedajú za nesplnenie svojich povinností podľa tejto Zmluvy po dobu trvania Vyššej moci.

## XI. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

11.1. Objednávateľ prehlasuje, že sa dostatočne oboznámil s obsahom tejto Zmluvy.

11.2. Zmluva sa vyhotovuje v dvoch vyhotoveniach spôsobom a za podmienok uvedených vo Všeobecných podmienkach.

11.3. Objednávateľ svojim podpisom potvrdzuje pravdivosť poskytnutých osobných údajov.



11.4. Práva a povinnosti zmluvných strán, ktoré nie sú touto zmluvou upravené, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a predpisov na ochranu spotrebiteľa.

11.5. Túto zmluvu je možné meniť len formou v poradí očíslovaného písomného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

11.6. Táto zmluva je určitým a zrozumiteľným prejavom danej, slobodnej a vážnej vôle zmluvných strán, ktoré sú na jej uzavretie plne spôsobilé a s jej obsahom súhlasia. Zmluvné strany prehlasujú, že zmluva nebola podpísaná v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a s jej obsahom súhlasia.

11.7. V otázkach, ktoré táto zmluva neupravuje, sa uplatnia Všeobecné podmienky v platnom znení.

#### PODPIS OBJEDNÁVATEĽA

#### PODPIS ZÁSTUPCU ZHOTOVITEĽA

Dňa:

Dňa: 6.6.2024

Názov: ECO PRODUKT s.r.o.

Meno a priezvisko: MGR LASZLO GABRIEL MDA

Meno a priezvisko: Lukáš Šimko, konateľ

Podpis:

  


Podpis:

  
**ECO PRODUKT s.r.o.**  
Mostová 2, 811 02  
Bratislava - mestská časť Staré Mesto  
IČO: 45502471 IČ DPH: SK2023016369  
info@ecoprodukt.sk